Grodziec, dn. 7 października  2009r.

Wyjaśnienie  do zamówienia publicznego pt. „Dostawa oleju opałowego dla potrzeb grzewczych budynków gminnych: Zespół Szkół w Grodźcu, Szkoła Podstawowa w Biskupicach, Szkoła Podstawowa w Lipicach, Szkoła Podstawowa w Królikowie, Biblioteka Publiczna w Grodźcu, Ośrodek Zdrowia w Grodźcu w sezonie grzewczym 2009/2010” nr sprawy RG.341-5/09
PYTANIE:
Prosimy o podanie  ilości poszczególnych dostaw oleju opałowego                  (wielkość zbiorników we wskazanych miejscach dostaw) oraz czy dostawy te mogą być łączone?
ODPOWIEDŹ:
Informujemy, że dostawy we wszystkich punktach tankowania  będą              w miarę możliwości  łączone, tak aby dostawca nie był zmuszony do transportu niepełnej cysterny.
PYTANIE:
 Prosimy o wyjaśnienie czy nie przyjmujecie Państwo  upustów od ceny producenta, a jeżeli jest możliwy taki sposób kalkulacji( z upustem)  czy wykazać to jako marża na minus czy może skreślić słowo marża                      i dopisać upust ?
ODPOWIEDŹ:

Informujemy, że nie przyjmujemy upustów od ceny producenta, gdyż zgodnie z art. 89 ust. 1 pkt. 3 ustawy Prawo Zamówień Publicznych złożenie takiej oferty  stanowi  czyn nieuczciwej konkurencji.
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